
 

 

 

                                 

Referat fra Morgenfruernes generalforsamling den 12. oktober 2023 

 

Anna Marie Jakobsen bød velkommen og vi startede derefter mødet med en sang: Nu falmer skoven 

trindt om land. 

 

 

1.  Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslog Karen Sloth Hansen. Der var ikke andre forslag og Karen blev valgt med 

applaus.  

 

2.  Beretning om klubbens virksomhed i den forløbne sæson. 

Formanden Anna Marie Jakobsen afgav en fyldig beretning for året 2023.  

Beretningen blev godkendt med applaus. 

 

3.  Regnskabsaflæggelse. 

 Kasseren Ulla Grejsen aflagde regnskab for året 2023. 

 Regnskabet blev godkendt med applaus. 

 

4.  Fastsættelse af kontingent for det kommende år. 

Karin Lauridsen oplyste, at vi i bestyrelsen gerne så, at vi igen har et kontingent på kr. 400,-. 

Der var ingen bemærkninger hertil, hvorfor kontingent for året 2024 vil være på kr. 400,-. 

 

5.  Forslag fra medlemmer og bestyrelse  

Forslag fra Grethe Kildegaard: Forslag om at der som tidligere år igen indføres, at der ved hver 

turnering er 2 klappepræmier (1 golfbold). 

Der var god stemning for forslaget og det er herefter op til den kommende bestyrelse, hvorvidt 

man vil genindføre klappepræmier.  

 

6.  Valg af bestyrelsen. Valget er for 2 år.  

 På valg var Anna Marie Jakobsen og Ulla Grejsen. Ingen af de 2 nævnte ønskede genvalg. 

Elisabeth Madsen og Annelise Ølgod gav tilsagn om godt at ville indtræde i bestyrelsen. Der 

var ikke andre forslag og bestyrelsen er herefter: 

 Annelise Ølgod, Elisabeth Madsen, Kirsten Sørensen, Irene Kristensen og Karin Lauridsen. 

 

7.  Valg af suppleant. Valget er for 1 år. 

Bodil Bloch har været suppleant i indeværende år og var indforstået med også at være sup-

pleant i 2024. Bodil Bloch blev herefter valgt som suppleant også i 2024. 
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8.  Valg af medhjælpere. 

 Følgende tilbød sig som hjælpere det kommende år: 

Beth Hansen, Anita Svolgart, Karen Bøje, Jette Bennetsen og Doris Tofterup Pedersen. 

  

 Annelise Jensen gav tilsagn om at fortsætte som vikar, når en af hjælperne er forhindret. 

 

9.  Eventuelt. 

Beth Hansen: Synes vi var lidt hårde i forbindelse med putteturneringen, hvor man fik 4 put, 

hvis ikke man nåede i hul indenfor tildelte slag. 4 put er for meget – det burde kun være 3. 

 

Birgit Sikjær: Synes at vi fremover skal sørge for, at maden kommer ind på en gang, så vi 

spiser sammen og så vidt muligt venter med at gå til alle er færdige. Det vil fremme det sociale 

ved arrangementet. 

 

Hanne Frahm: Skal vi ikke have de sidste 2 torsdage i oktober med under turneringsåret. Det 

har de tidligere været.  

Det blev oplyst, at de r sidste år fra bestyrelsen under punkt 5 forslag, var medtaget et punkt om 

at afslutte turneringsåret i ugen op til efterårsferien. Dette var begrundet i, at der de foregående 

år havde været en del færre til de sidste turneringer. Forslaget om afslutning før efterårsferien 

blev vedtaget på generalforsamlingen i 2022. 

 

Karen Sloth Hansen: Bemærkede at mange Morgenfruer fortsætter vinteren igennem med at 

spille om torsdagen. Man bestiller bare selv tid og man skal ikke være bange for at sætte sig på, 

selvom tiderne er fyldt af 4 spillere. I så fald rykker man bare lidt rundt, så der også bliver 

plads til en enkelt spiller, der har reserveret tid før eller efter de fyldte huller. 

 

 

 

Som referent: Som dirigent:    

 

 

Karin Lauridsen Karen Sloth Hansen  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


